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Surtinmesiz yatay zeminde sabit > hiziyla hareket eden m
kUtleli cisim, esneklik sabiti k olan 7 boyundaki serbest halde
duran yaya carparak yay! en fazla x kadar sikistiriyor.

Cismin kutlesi bilindigine gore, yayda depolanan esneklik
potansiyel enerjisini hesaplamak icin; 9, k, / ve d nicelik-
lerinden hangilerini bilmek yeterlidir?

A) Yalniz & B) k ve x C)k, xve D

D) x, ¢ ve d E)k, / ve &




Sekildeki gibi disey dogrultuda h kadar ylukseklikten serbest
birakilan m kitleli cisim strtinmesiz ortamda bir yayi en fazla
X kadar sikigtiriyor. Yayda sikisma sirasinda E kadar esneklik
potansiyel enerjisi depolaniyor.

Ayni boydaki yay daha sert olsaydi,

. x azalr.
[I. E azalrr.
lll. Cismin kaybettigi potansiyel enerji artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C) Yalniz 1l
D) Il ve llI E)lvelll
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Dlsey kesiti sekilde verilen yolda m kditleli X cismi ¥ sUrati ile
yaya bagh tablaya dogru ilerlemektedir. Yolun d uzunlugun-
daki KL kismi strtinmelidir. X cismi strtinmeli yolu gecerek
tablaya carptiginda, tablaya bagh k yay sabitli yay1 x kadar
sikigtiryor.

Buna gb6re asagidakilerden hangisi tek basina yapilirsa
yayin sikisma miktari artmaz? (Tablanin kitlesi &nemsizdir.)

A) X cisminin k(tlesini artirmak
B) Yayin yay sabitini azaltmak
C) Cismin hizini artirmak

D) d yolunu uzatmak

E) d yolunu cilalamak




. Alinan ener;ji et Vg i
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Verilen ener;ji | | / |
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Akkor flaman lambalar yaklasik olarak %5 verimle calismakta-
dir.

Buna gore,
|. Akkor flaman lamba aldigi 100 Joule elektrik enerjisinin
ancak 5 joule’unu 1sik enerjisine ¢evirir.

Il. Akkor flaman lambada %95 amaca uygun olmayan enerji
donidsimu vardrr.

Ill. Akkor flaman lambanin i1sik vermesi sirasinda harcanan
enerjinin %5’i kayip enerjiye dénusdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lve lll
D)l vell E) Il ve lll




Bir elektrik motoru 100 kg’hk yukd 2,5 metre yukseklige cikar-
mak icin 5 K| elektrik enerjisi harciyor.

Buna gore motorun verimi yuzde kactir? (g =10 m/52)

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70




Verimi %50 olan elektrik motoru 2kg kutleli cismi sabit hizla 10
metre yuksege cikariyor.

Buna gore, elektrik motorunun yaptig: is kac¢ joule’dur?
(g = 10 m/s?)

A) 450 B)400 C)200 D)300  E)350




% Fosil Yakitlar
Komur
- Petrol
- Dogalgaz
* Nukleer Enerji

* Gunes

% Hidroelektrik
* Ruzgar

* Jeotermal

* Biyokutle

% Hidrojen

% Dalga




Dogadaki kaynaklardan elde edilebilen ve doga tarafindan
daimi olarak takviye edilebilen enerjiye yenilenebilir enerji
denrr.

Buna gore,

Rizgar Enerjisi

Il. NUkleer Enerji

Ill.  Gunes Enerjisi

verilenlerden hangileri yenilenebilir enerji kaynagidir?

A) Yalniz Il B) Yalniz llI C)lvell
D) Il ve Il E) | ve lll




Surekli olmayan, surdurilebilir bir kaynaga sahip olmayan
eninde sonunda bir gun tikenecek olan enerji kaynaklarina
yenilenemez enerji kaynaklari denir.

Buna gore,

Gunes

Il. Tas KOmMurQ

Il. Jeotermal
V. Biyokitle
V. Dogalgaz

yukarida verilen enerji kaynaklarindan kac¢ tanesi yenile-
nemez enerji kaynagidir?

A) 5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1




Jeotermal bir santralde enerji donisum siralamasi asagi-
dakilerden hangisinde dogru verilmigtir?

A) Isi enerjisi — Elektrik enerjisi — Kinetik enerji

vy,

) Elektrik enerjisi — Kinetik enerji — ISI enerjisi

O

) Kinetik enerji — Isi enerjisi — Elektrik enerjisi

O

) Kinetik enerji — Potansiyel enerji — Elektrik enerjisi

I

) Isi enerjisi — Kinetik enerji — Elektrik enerjisi






